

Gradonačelnik posetio fabriku “Birlešik tekstil”



Gradonačelnik Beograda Siniša Mali, v.d. direktora JP EPS Milorad Grčić, državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević i predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić sa saradnicima, obišli su fabriku “Birlešik tekstil” koja je nakon uspešne privatizacije nakadašnje ruinirane fabrike u stečaju “Beko” ponovo počela sa radom.

Od 2003. godine prostorije fabrike u stečaju “Beko” bile su prazne i napuštene, sada je u njoj ponovo pokrenut lanac proizvodnje najpopularnijih svetskih brendova, a aktivnosti na proširenju kapaciteta i izgradnji novih objekata su u toku.

Gradonačelnik Beograda Siniša Mali je izrazio svoje zadovoljstvo uspehom ovakve investicije, i najavio da će nakon probnog rada ova fabrika već od februara raditi punim kapacitetom i otvoriti 600 novih radnih mesta.



Siniša Mali

To je pravi primer kako se borimo za Lazarevac, za svaki deo Beograda. Umesto onih koji su zatvarali fabrike, otpuštali ljude i stavljali katance, sada otvaramo fabrike i stvaramo radna mesta. Ljudi koji ovde rade su prezadovoljni, a prosečna plata iznosi 33.000 dinara. Ukoliko naši turski prijatelji budu zadovoljni poslovanjem u Beogradu i Srbiji, a radimo na tome da budu, radićemo i na trećoj fazi tokom koje posao može da dobije nekoliko hiljada ljudi. To je prava slika današnjeg Beograda. Umesto grada bez perspektive sa velikim brojem nezaposlenih, sada imamo grad čiji se svaki deo ravnomerno razvija – dodao je Mali.

Gradonačelnik je još jednom istakao da je veoma važno da se svaki deo grada Beograda podjednako razvija i najavio nove investicije u infrastrukturu, poboljšanje uslova života, ali i podršku razvoja privrede i poljoprivrede.

To će biti prvo porodilište koje je otvoreno u poslednjih 40 godina u našem gradu, što je još jedan od načina na koji pružamo podršku mladim bračnim parovima iz Lazarevca. Nastavićemo da radimo na novim kilometrima asfalta, vodovodne i kanalizacione mreže, izgradnji vrtića i novim radnim mestima. Trenutno se radi i na zameni stolarije u vrtiću koji se nalazi u centru Lazarevca. Broj ljudi koji se danas ovde okupio dokaz je da je ova fabrika važna za Lazarevčane – rekao je Mali.

Predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić je naglasio da je “Birlešik tekstil” pravi primer saradnje lokalne samouprave, rukovodstva grada Beograda i investitora koji žele da ulažu u prestonicu.

Istakao bih izuzetnu saradnju koju opština ima sa Gradom Beogradom, koji je u poslednje četiri godine pokazao ogromnu odgovornost prema prigradskim opštinama, što u vremenima koja su prethodila nije bio slučaj. Nastavićemo sa timskim radom kako bi Lazarevčani živeli bolje – rekao je Sinđelić.

Predstavnik turskog investitora izrazio je zadovoljstvo saradnjom i podrškom grada Beograda, i najavio radove na drugoj i trećoj fazi izgradnje fabrike i otvaranje 1500 novih radnih mesta.

Tom prilikom prisutnima se obratio državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević koji je naglasio da je i ova investicija u Lazarevcu još jedna potvrda politike predsednika Srbije Aleksandra Vučića koja podrazumeva ravnomeran razvoj kako cele Srbije tako i Beograda i prigradskih opština.



Napokon je neko shvatio u Beogradu da opštine koje dolaze iz prigrada, kao što su Lazarevac, Obrenovac, Mladenovac, Barajevo moraju imati ravnopravan tretman po pitanju celokupnog razvoja, kao sa opštinama koje dolaze iz gradskog jezgra ili iz „kruga dvojke“- dodao je Stević.

Prilikom posete Lazarevcu gradonačelnik Beograda Siniša Mali obišao je spomen – kosturnicu i Hram Svetog velikomučenika Dimitrija, i izjavio je da će grad izdvojiti 12 miliona dinara za projekat obnove Spomen-kosturnice Kolubarske bitke u Lazarevcu. Prostor kriptе će biti adaptiran u komemorativni interaktivni muzej.

Spomen-kosturnica Kolubarske bitke predstavlja jedini spomenik kulture od izuzetnog značaja na teritoriji opštine Lazarevac i mesto gde su posle velike Kolubarske bitke zajedno sahranjeni austrijski i srpski borci – rekao je Mali prilikom obilaska Hrama Svetog velikomučenika Dimitrija.

On je dodao da će ovaj projekat biti realizovan u saradnji sa Srpskom pravoslavnom crkvom i uz saglasnost Republičkog zavoda za zaštitu spomenika kulture u Beogradu. Prostor kriptе biće ujedno prvi muzej posvećen Velikom ratu u Srbiji, a Grad Beograd pokrovitelj tog projekta.